

这个小伙真有想法——

为给女友送生日礼物 跑到超市偷女性内衣裤

本报热线6610123消息(通讯员 倪晓宁 记者 苑菲菲) 因女友的生日快到了,为取悦女友,河南安阳市青年胡某竟进超市盗窃女性内衣,打算作为生日礼物送给女友。结果被民警当街抓获,被依法拘留5天。

13日16时许,海阳市公安局方圆派出所接到辖区家家悦超市工作人员报警称,一男青年正在超市内盗窃女性内衣裤,被工作人员发现,青年推开工作人员后逃离了超市。

派出所民警迅速联系正在附近巡逻的民警,根据报案人提供的嫌疑人体貌特征进行追寻。很快,在离超市不远的海阳路上将嫌疑人抓获,并当场从他身上搜出女性内衣裤一套。

据嫌疑人交代,他姓胡,河南安阳市人。最近因为女友要过生日,13日下午逛超市时被超市里



漫画:孙雪娇

的女性内衣裤吸引,萌生盗窃一套送给女友当生日礼物的念头。于是,胡某趁周边无人时,迅速将

一套红色内衣裤塞到怀里逃离。在经过超市出口时防盗设备报警,引来超市安保人员。胡某看情况

不妙,推开工作人员夺路而逃。没想到跑出超市没多远就被抓住了,胡某被依法行政拘留5天。

被拘留了,这名司机还连声谢民警

原来他急着给儿子办入伍手续无证上路,民警及时载着他们办了手续

本报热线6610123消息(通讯员 曲涛 贤才 记者 鞠平) 11月14日一早,市民滕先生就来到烟台市交警二大队接受行政拘留处罚,不过他还一再对交警表示感谢。原来3天前,因给孩子办理入伍手续,驾驶证早已注销的市民滕先生驾驶自家轿车出了门,结果被交警部门查获。在得知滕先生的情况后,民警用警车拉着滕先生及孩子到街道办事处,为孩子办理了入伍手续。

11日14时30分左右,烟台市交警二大队民警在市区幸福路巡逻时,发现一辆

号牌为鲁Y2Y×××的轿车见到交警查车后,远远地停在路边不走了。民警立即走上前去对进行检查。

驾驶员自称姓滕,住在幸福附近,因着急出门,忘记带驾驶证件。民警经核实,发现滕某确实有驾驶证件,但因脱审多年,驾驶证早已被注销。在民警向滕某讲明核实的情况下,滕某承认了自己没有驾驶证件。

据滕某讲,自己以前曾经有过A2驾驶证,近几年一直在国外,没来得及审理,就脱销了。民警发现滕某总是不自觉地朝车里张望,并不停地搓手,似乎

有急事。

原来滕某的儿子在市区某大学读书,今年响应国家号召,入伍参军,这两天需要办理完手续。今天儿子原本想到街道办事处办理手续,他和妻子也想陪孩子一起去。本来准备在路边打车,过去半个多小时了都没打着车,孩子非常着急。滕某想到家里的车停在车库,自己又会开车。于是,滕某驾驶自己的车赶往街道办事处,没想到半路被民警查获。

民警在告知滕某无证驾驶的危害和应受到的处罚后,建议其将车辆停在原地,由民警用警车载着

滕某一家人前往街道办事处办理相关手续。

滕某一听,激动地握住民警的手说:“只要能帮到孩子,我拘留几天都可以。我这是自作自受,绝对服从法律的处罚!感谢民警!感谢民警!”之后,执法民警拉着滕某一家迅速赶往街道办事处,协助滕某办理了相关手续。滕某在路上感谢不已,并为自己的一时冲动而深深自责。

14日一早,滕某早早来到市交警二大队接受行政拘留处罚。为不耽误滕某送儿子参军,最终交警部门对滕某处以行政拘留5天的处罚。

○《读了四年本科咋没毕业证?》追踪报道

补齐手续后毕业证能补办

这些学生当年投档出问题,导致没有学籍成了“黑户”

14日,记者联系到延边大学继续教育学院招生办主任王先生。他告诉记者,学校与烟台阡飒的确有合作,对在烟台阡飒就读的学生实行网上远程录取。但当年他们发现这些学生的投档出现了问题,缺少了40多个学生的资料。

后来学校找到当时的山东省招生办才知道,不仅是延边大学,还有几所高校也出现了同样的问题。“招考办一位姓王的主任承诺和教育部协调这个事,我们以为会弄好,也就没在意。”王先生说,根据他们和烟台阡飒的协议,学生们的学费只需要交给延边大学30%。

4年来,延边大学继续教育学院的确也如数收到了这些学生的学费。后来因为知道有40多个学生学籍出了问题,现任烟台阡飒的负责人便同他们协商,烟台阡飒以后招收的学生需要交给延边大学的学费,用2006级学生的学费抵了。“我们也不想是现在这个结果,但招办没有将那些学生的信息上传给教育部,我们也没有办法。”

随后,记者又联系到山东省教育招生考试院的一位姓林的主任。通过他了解到,省招考院在为这些学生办理档案的时候,发现延边大学缺少了部分手续,于是致电

延边大学继续教育学院,想让他们补齐手续。但不知是人事变迁还是地址变更,原本一直联系的座机成了空号。后来工作人员通过查询找到了新号码,打过去却一直无人接听,这个事就被这么耽搁下来了。

记者了解到,延边大学因为将成人教育学院改为继续教育学院,的确有过一次联系方式的变动。省招考院的工作人员说,如果延边大学继续教育学院能为这些学生补齐相关手续,他们就能够为学生补办毕业证。“大学那边可以和我们通电话联系,对这个事进行协商。”

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 因为没有学籍,就读烟台阡飒韩国语专修学校(以下简称烟台阡飒)的40多名2006级的本科学生,没有拿到校方承诺的延边大学的成人本科学历。14日,记者采访延边大学继续教育学院和山东省教育招生考试院。省招考院的工作人员说,只要延边大学补齐这些学生的手续,招办可以补发学生的毕业证书。



三脚架零件卡住男童手

经消防人员救助,钢环被取下



消防人员正在取钢环。(图片由消防提供)

本报热线6610123消息(通讯员 林彦萍 韩东晓 记者 苑菲菲 熊戈措) 14日上午,芝罘区一名三岁半的小男孩拿家里相机三脚架上的钢环玩耍,套到小指上却摘不下来了。家人捣鼓了近一个小时没取下来,男孩却因为手指破皮肿胀疼得直哭。在芝罘区消防人员的帮助下,钢环被成功取下。

14日上午10点左右,一老太太抱着哭闹的孙子来到芝罘区公安消防大队二中队求助。原来老太太是小男孩的奶奶,小男孩的手指被相机三脚架上的小零件卡住,取不下来了。消防人员看到,小男孩右手小指被卡的地方破了皮,手指肿了起来。据其奶奶介绍,男孩今年三岁半,经常把小零件取下来套在手上玩。谁知道今天套上

后,就没取下来。因为男孩父母不在家,她先拿香皂洗不管用,去医院也没取下来,无奈之下,她抱着孙子求助消防人员。

见小男孩哭得厉害,根本不让消防人员靠近。消防人员专门买了糖果哄着他,又耐心和他沟通,小男孩才安静下来。消防人员用牙签把男孩手指上的钢环垫出缝隙,用尖嘴钳、锯片、剪切钳进行剪切,由于钢环材质过硬,尖嘴钳没剪动。消防人员又用无齿锯来剪切,可小男孩见到后又哭又闹不配合,消防人员便换上小的砂轮锯片进行剪切。把小男孩的眼睛和耳朵捂上,一边切割一边拿凉水进行冷却。

经过10多分钟的努力,终于成功取下了钢环。消防人员将男孩手指上好药后,才将他送走。

打出租车为啥给客车发票

买一张发票6毛钱,不少栖霞出租车司机嫌贵用客车发票代替



奖励线索提供人
张先生 30元

本报热线6610123消息(记者 李园园) “咦,我打出租车你怎么给我客车发票?”14日,因公出差到栖霞的董先生拿着出租车司机给的客车发票,有点发懵。

“买一沓发票(50张)要30元,折合一张发票6毛钱,这么贵没人买。”出租车司机车师傅说,栖霞市区面积不大,一般打车起步价7元就到了,撕给乘客一张发票,他们就少赚6毛钱。所以大多数司机给乘客的不是出租车专用发票,而是盖有山东省道路运输票证专用章的“山东省公路汽车补充客票”的客车发票,并附有烟(C)标志。“这种发票10元6本,托客车车主给买的。”车师傅说。

58岁的衣师傅在栖霞市区已经开了12年的出租车,“以前买一沓发票1块多钱,从去年开始一下子要30元。”衣师傅说,以前除了向出租车公司交管理费外,还要向上级主管部门交公路养路费等费用。这些费用取消后,过了一

段时间,出租车专用发票一沓就变成了30元。

据衣师傅介绍,他们的出租车都挂靠出租车公司,发票也是从出租车公司那买。“我两三个月去买一沓正规的出租车专用发票,一般都是托熟人买客车发票。”衣师傅说,出租车司机收入不高,用30元一沓的发票实在用不起。不过,衣师傅还是有些不舍地给了记者一张出租车专用发票。

“我们从地税局买一沓出租车专用发票30元,卖给司机也是30元。”栖霞方通运输有限公司一工作人员称。随后记者又来到栖霞市地税局,据征收管理科科长介绍,一沓出租车专用发票30元,包括5元工本费和25元税款,收取的税款为发票面额的5%。据了解,烟台市区出租车车主在其挂靠公司购买出租车专用发票时,只付工本费。据烟台市地税局一工作人员介绍,出租车要交营业税等税款,每个月出租车车主向出租车公司交的费用里面已经包括税款在内,他们向出租车公司单独收取相应的税款,并不把税款绑架在发票上收取。

